CEMHAHAP 2
’ Baxknbiu pazaen Mexanuxku: Koneovanus

Penienue Jaaav o K0Je0aHUAX OCHOBAHO HA
HCI0Jb30BaHUU 3axor06 Hvromona



3 3axkoHa HproToHa:

® JIOKd HEe NHeuwlb — He no/iemum,
® KAK NHeuwlb, marKk u noJiemum,
® KK nHeuwtb, mdadxk U nojyduuls



mr =F

CHuapr:

e Cuna taoxectu F = mg

e Cnia conporneiaenns (eazkocrn) F = —yv
Y - KoyhuyuerHm conpomusieHuA.
e Cna viipyroctn (npvskuna) F = —kx  (3-u I'yka)

k — (3pdexTurHan) scecmrocmn npyrcumol




Fapmouuuecxuﬁ OCUULIAMOpP.

2-1 3-H Hp0TOHA /I rApMOHUYECKOI0 OCHIUJLIATOPA:
d*x(t)
m
dt>
Ero pemenue:

= —kx(t)



1% .
x(t) = xy cos wyt + 70 sin wyt,
0

k
Wy = [— -uacmoma coOCMEEHHBIX KOJICOAHUI
\/ m

2T
T = — nepuoo rorebanuii
W

X -MecTo cTapra, Vg -craproBasi CKOPOCTb

dx(t)
dt

v(t) =

= —Xg WoSIN wot +Vyc08 Wyt



3agaua 1. /IBe npy:xuHbI ¢ )kecTkocTsavMu Kk, k-
coeJMHEHbI MOCJIe0BATEIbHO H OJHUM KOHIIOM
npuKpensieHobl Kk crede. Ha BTopoil koHen

aercTByeT cuiia F, koropast yBeau4uBaeT AJIHMHY

CHCTEeMbI HA BeJIMYMHY X = X1 + X,. Hautn

F

3¢ PeKTHBHYIO )KECTKOCTh CHCTEeMBbI K = —,
X




Pemienne: Cucrema B 1ieJioM HENnmoABHIKHA,
nodromy Fo = —F{,F = —F3, F = —F; (1 3-u HeloTOHA).
Ilo 3 3-ny Herwotona F, = —

F3 .
F, F
=D
kq Fs k, 1

Ho F, = F = kx4, F = ky,x, (3akon I'yka)

OTcroaa caeayert, UTO
|F| = |F1| = |F2| = |F3|-

F F k1+k2
MO3TOMY X Xy = = F
03TOMY X1 + X» k1+k2 kil
kik
To ectb F = —=% x.

OTBeT: ABe NPYKHHBbI, COeHHEHHbIE

MoCJIeA0OBATEJIbHO, IeNCTBYIOT, KAK 0JHA, C

5 F kyk,
IPppekmuenoit ncecmrkocmorw kK = — = .
X k1+k2




@ npyzue u He ynpyzue cCmoJIKHO6CHUA mel.





















lel CTOJIKH. TeJ H3MEeHAITCA HX UV I

HANIPABJICHIIA ABH/KeHHA, 2 YacTh 1 Mosker
npeBpaliaTbCA B Apyrue BHAbL.

Vapyeuit yoap — cymmapuas T He mensiercs.
Heynpyzuit yoap — Tejia «CJIHMIAKOTC).



TLJ1s1 YHPYToro cTo.IKHOBEHHS JABYX Te.lI:
— — =y —>/
P17+ P2=P171P2
- / !
T+T,=T1;+T,
= MV —uMny.16¢ med
vz pz

— = KUHemudecKds 9Hep3u;1
2 2m

N




;[J’lﬂ HE YIIpYT'OI'O CTOJIRHOBCHHH

—

P1+P2=D
T1+T2:T+Q

() - BHYTpeHHAs dHeprig (Temno)



Ecau BTOpOE TE10 10 CTOJIKHOBEHHS MOKOUJIOCH,
To nyist 1060BOro Yynpyroro cToJIKHOBEHHSI
s ! ! _ / /
P1=tpy t P m Iy =T; +1T,.
J1JIs1 He ynpyroro CTOJIKHOBEHHS:

pi=p unT{=T+Q

mqvq = (ml T mz)v v =7

mlv% (my+my)v?

- -Q Q=

Z i







